
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего на обогатительной фабрике «Красногорская»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 30 марта текущего года на территории обогатительной фабрики «Красногорская» 56-летний слесарь-монтажник выполнял ремонтные работы резервного перегрузочного устройства. В это время машинист кран-балки без подачи сигнала начал движение, в результате произошел обрыв крепления груза. Перемещаемые металлические листы упали вниз, при этом придавив рабочего. Мужчина получил травмы головы, которые оказались несовместимы с жизнью. Примечательно, что рабочий был в защитной каске, которую от удара разломило на части. В рамках расследования уголовного дела будет установлено, надлежащим ли образом крепился груз, а также основания нахождения рабочих в опасной зоне при движении крана. Назначен комплекс экспертиз, в числе которых горнотехническая.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1125907>